

株洲日报

2022年7月13日 星期三
壬寅年六月十五日 第23012期 今日8版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0005

习近平给参加海峡青年论坛的台湾青年回信

新华社北京7月12日电 中共中央总书记习近平7月11日给参加海峡青年论坛的台湾青年回信,勉励两岸青年为实现中华民族伟大复兴中国梦携手打拼。

大陆的经历和感悟,让更多台湾青年了解大陆,同大陆青年同心同行、携手打拼,锲而不舍、驰而不息,让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

曹慧泉主持召开书记专题会议听取巡察工作情况汇报 构建巡察整改工作闭环 做细做实“后半篇文章”

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 近日,市委书记曹慧泉主持召开书记专题会议,听取十三届市委第一轮巡察综合情况汇报。

曹慧泉强调,要紧盯关键环节,强化巡察整改落实,做细做实巡察“后半篇文章”。要抓班子、抓关键少数,全面压实党组织整改主体责任。

曹慧泉强调,要紧盯关键环节,强化巡察整改落实,做细做实巡察“后半篇文章”。要抓班子、抓关键少数,全面压实党组织整改主体责任。

曹慧泉强调,要紧盯关键环节,强化巡察整改落实,做细做实巡察“后半篇文章”。要抓班子、抓关键少数,全面压实党组织整改主体责任。

曹慧泉主持召开全市新冠肺炎疫情防控形势分析会时强调 以“时时放心不下”的责任感 持续巩固疫情防控良好态势 陈恢清出席

株洲日报讯(全媒体记者/胡文洁) 7月11日,市委书记曹慧泉主持召开全市新冠肺炎疫情防控形势分析会。

曹慧泉指出,当前疫情防控形势仍然严峻复杂,做好常态化疫情防控工作,要全面压实“四方责任”,严格落实“四早要求”。

双向奔赴 跨界共生 ——解读醴陵陶瓷系列报道·融合篇



株洲日报全媒体记者/刘毅 通讯员/陈君 陆杏昶

入夜,中国陶瓷谷流光溢彩,在灯带的勾勒下,一座座碗坛窑罐造型的建筑美轮美奂,璀璨而迷人。



中国陶瓷谷每年吸引百余万人次慕名打卡。 株洲日报全媒体记者/刘毅 供图

群力瓷厂等老窑址、老厂房为核心,醴陵陶瓷工业旅游线路热度不减。华联瓷业、陶润会等行业知名企业,打造了研学旅游产品。

也正是从这一年开始,一个小县城连续5年举办瓷博会,累计吸引海内外2300余家企业参展。

也正是从这一年开始,一个小县城连续5年举办瓷博会,累计吸引海内外2300余家企业参展。

茶陵又一企业参与起草国家标准

株洲日报讯(全媒体记者/陈洲平 通讯员/陈艳琴 周雨) 日前,全国非金属矿产品及制品标准化技术委员会发布信息称,湖南亿润新材料科技有限公司(以下简称亿润科技)正在参与起草中华人民共和国国家标准《微晶石墨》(计划号:20204824-T-609)。

亿润科技成立于2018年6月22日,是以高分子复合材料(石墨、环氧、酚醛、聚氨酯)为核心,从事研发、生产、加工、销售石墨烯、预浸料、纤维板、CNC雕刻件、拉伸件等系列产品的高科技企业。

飞鹿股份拟定增募资不超1.1亿元 在荷塘区实施高端特种密封胶黏剂建设项目

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 7月8日晚,株洲飞鹿新材料科技股份有限公司(以下简称“飞鹿股份”)披露以简易程序向特定对象发行股票预案。

飞鹿股份有关负责人介绍,本次募投项目相关产品除可用于建筑、轨道交通领域外,还可应用于光伏领域。

富硒“植入”炎陵黄桃



株洲日报讯(全媒体记者/王军) 7月11日,酷暑难耐,可炎陵县娘晒鞋农业综合开发有限责任公司负责人刘承德,却将全身裹得严严实实。

刘承德想,“吃螃蟹的人”,他找到了湖南宏邦生物科技有限公司董事长张旺凡,这家曾在大院农场的茶园开展富硒富锌技术应用的,有过成熟的案例。

刘承德想,“吃螃蟹的人”,他找到了湖南宏邦生物科技有限公司董事长张旺凡,这家曾在大院农场的茶园开展富硒富锌技术应用的,有过成熟的案例。

刘承德想,“吃螃蟹的人”,他找到了湖南宏邦生物科技有限公司董事长张旺凡,这家曾在大院农场的茶园开展富硒富锌技术应用的,有过成熟的案例。

本社7件作品荣获2021年度湖南新闻奖

株洲日报讯(全媒体记者/胡琳) 经过评审、公示,7月11日,由省委宣传部、省新闻工作者协会组织的2021年度湖南新闻奖评选结果揭晓。

李军,编辑;邹家虎、赵云超、李支国;报纸通讯与深度报道《乡村振兴·那些聪明的农产品》(作者:胡乐、张媛、杨凌凌、李逸峰、王军、李军、邹怡敏、编辑:谢中良);短视频现场新闻《定睛一看,遇见6天未见的妈妈》(作者:谭浩瀚、廖威、编辑:张玉成、张哲、周靖);新闻论文《媒体融合·评论如何“出圈”》(作者:叶新福、编辑:喻瑾);三等奖获奖作品是:文字消息《株冶又“捡回”1个多亿》(作者:高晓燕、编辑:赵云超、尹习勤)。